

上海交大男篮险胜华侨大学男篮获A组头名

加时鏖战成功“复仇”



比赛现场。 记者 诸葛晓明 摄

本报讯(记者 杨叶梅)连日来,中国大学生篮球一级联赛(东南赛区)小组赛激战正酣。3月25日,随着篮球场上热血沸腾的氛围逐渐升温,华侨大学男篮与上海交通大学男篮展开了一场激动人心的对抗。

作为东南赛区的两大劲旅,两队在去年的比赛中便有过一次惊心动魄的交锋,今年再度相遇,更是引起了广大球迷的热烈关注。在去年的CUBAL一级联赛东南赛区,上海交大以微弱的6分之差惜败于华侨大学,留下了深深的遗憾。经过一年的磨练和积累,上海交大的实力有了显著提升,他们不仅在训练中加强了技战术的打磨,更是在比赛中展现出了更加成熟和稳定的表现。球员们之间的默契配合和出色的个人能力,使得他们在赛场上如鱼得水,难以阻挡。

华侨大学同样不容小觑。作为东南赛区的老牌强队,他们一直以来保持着较高的竞技水平。球队拥有着一批技术全面、经验丰富的球员,战术体系成熟且多变,常常能够在比赛中给对手制造出意想不到的“麻烦”。

此次两队再度相遇,无疑是一场针尖对麦芒的较量。比赛伊始,双方就展现出了强烈的求胜欲望和斗志。上海交大凭借着犀利的进攻和坚固的防守,不断给华侨大学制造压力。但华侨大学因进攻迟迟无法进入状态,上半场一直落后于上海交大。第三节,找回状态的华侨大

学一度将比分差距缩小至个位数,刘石后场一抛命中压哨三分,更是掀起了一波高潮。随着比赛的深入,场上形势也变得越来越紧张。末节比赛,两队双方的比分交替上升,悬念迭起。上海交大在对手先拿两分后连拿八分给出回应,分差再次回到两位数。华侨大学则展现出顽强的意志力,连中三分逼近比分。“进球了!”最后一分钟,刘石再

中三分后,将比分反超。关键时刻,上海交大对对方的绝杀球封盖,再次将比分扳平。双方71比71打入加时。

加时赛双方对抗更加激烈,依靠罚球拿到分数。最终,上海交大抱着必胜的信念努力防守,通过关键时刻两罚全中,以80:76的比分战胜华侨大学,目前位于A组第一。尽管华侨大学在本场比赛中表现出色,但最终还是遗憾地

CUBAL东南赛淘汰赛门票开售 购票可兑换1:1消费券

本报讯(记者 王梦倩)CUBAL一级联赛东南赛区小组赛已经进行了4个比赛日,一场场精彩的较量让球迷们热血沸腾。3月26日,所有小组赛将全部结束,比赛也将进入到更加激烈、更加紧张的淘汰赛阶段。

3月25日晚8时起,淘汰赛门票在大麦APP正式开售,球迷们可以打开大麦APP,搜索“CUBAL”购买门票,现场观看紧张刺激的淘汰赛,为球员加油助威。

球迷们仍可以选择2个场地进行购票,1号场地为普陀体育馆,下午场门票分为40元和60元两档,晚上场门票分为60元和80元两档。2

号场地为舟山体育馆,下午场门票分为40元、60元和80元三档,晚上场门票分为60元、80元和100元三档。其中,女子组将于3月29日19时在2号场地展开最终较量。

在大麦APP购买CUBAL东南赛门票还能参与2024年CUBAL东南赛配套消费券发放活动,每套消费券总金额与门票价值相同:票面40元,消费券为1张200减40元通用券;票面60元,消费券为1张300减60元通用券;票面80元,消费券为1张400减80元通用券;票面100元,消费券为1张满500减100元通用券。消费券可以在餐饮、百货、住宿等多领域通用。

第26届中国大学生篮球一级联赛(东南赛区)

3月25日 男篮赛果

GAME44 男子C组	宁波大学	133	80	海南大学
GAME45 男子C组	浙江师大	73	89	浙江大学
GAME50 男子A组	苏州大学	81	64	南昌大学
GAME51 男子A组	华侨大学	76	80	上海交大
GAME53 男子D组	华东师大	88	86	暨南大学
GAME54 男子D组	深圳大学	49	102	厦门大学
GAME55 男子B组	广东工大	89	86	华东交大
GAME56 男子B组	南京邮电	61	109	中国矿大

女篮赛果

GAME43 女子A组	南京航空	85	66	江西师大
GAME46 女子A组	上海体大	49	66	广州体院
GAME47 女子A组	浙江理工	38	110	上海交大
GAME48 女子B组	华东师大	73	58	华东理工
GAME49 女子B组	中国矿大	100	47	南京邮电
GAME52 女子B组	南昌大学	20	0	厦门理工

(因故退赛)

25日最佳球员

上海交大 #12 顿家威

27分 8篮板 0助攻 1抢断
2盖帽 8二分 1三分 8罚球

—— 华侨大学 76-80 上海交大 ——



赛程预告

3月26日 小组赛第五轮

GAME57 10:00 女子A组	广州体院	VS	浙江理工	3号场
GAME58 10:00 女子A组	上海交大	VS	南京航空	2号场
GAME59 10:00 女子B组	中国矿大	VS	南昌大学	1号场
GAME60 14:00 女子B组	南京邮电	VS	华东理工	3号场
GAME61 14:00 男子A组	江西师大	VS	苏州大学	2号场
GAME62 14:00 男子A组	南昌大学	VS	华侨大学	1号场
GAME63 15:30 女子A组	江西师大	VS	上海体大	3号场
GAME64 15:30 男子D组	上海工程	VS	深圳大学	2号场
GAME65 15:30 男子D组	厦门大学	VS	华东师大	1号场
GAME67 18:30 男子B组	合肥师院	VS	南京邮电	2号场
GAME68 18:30 男子B组	中国矿大	VS	广东工大	1号场
GAME69 20:00 男子C组	海南大学	VS	浙江师大	2号场
GAME70 20:00 男子C组	东南大学	VS	宁波大学	1号场

暨南大学球员亲友团普陀之行

亲历赛场激情 难忘普陀热情

本报讯(记者 杨雨凝)“11号加油!许强,你是最棒的!”3月25日,在舟山体育馆内,观众席上的郑宋珍激动地站起来为儿子许强打气助威。当天,暨南大学对战华东师范大学的比赛进入第四节,场上赛况胶着,比分紧咬。一旁,许强76岁高龄的外婆林燕也紧张地关注着赛场上的每一个细节。

这次,暨南大学球员许强的母亲郑宋珍、外婆林燕和姐姐许敏组成了特殊的亲友团,特地赶来普陀为许强加油助威。

“我以前都是在福建老家看他打球,这是我第一次看他在外地打比赛,真的很激动!”外婆林燕难掩兴奋之情。姐姐许敏也表示,自从上大学后,姐弟俩就很少见面,这次能在赛场上看到许强,感到格外骄傲。

“每年他参加大大小小的比赛,我们都会跟去观看,但每次坐在看台上看他比赛,还是忍不住会紧张。”郑宋珍目光紧随着场上的许强,战况激烈时,她双手紧握,手心都擦出了汗,一旁的外婆也时刻关心外孙在场上表现,看得入神。“看到他进球,我心里就高兴得很。”外婆自豪地说。

对于孩子对篮球的热爱,许强的父母一直全力支持。他们曾在连云港、成都等地看过他的比赛,

对于这次普陀之行,他们表示这里的环境和气候许强应该能够很快适应。

虽然每次看比赛都会紧张,但许强亲友团表示,无论比赛结果如何,她们都会全力支持许强。“他是我们的骄傲,我们会一直力挺他。”许敏说。

在普陀的这三天时间,亲友团除了给许强加油打气外,还欣赏到了普陀山的秀丽风光,品尝了本地的特色海鲜美食。“海鲜很鲜美,还有一些特色小吃,很美味。”许敏说。

更让亲友团难以忘怀的,是普陀人民的热情与友好。郑宋珍回

忆道:“沿途遇到的司机师傅们热情周到,不仅为我们介绍了普陀山的旅游景点和注意事项,还分享了许多当地的土风人情,让我们感受到了这座城市的温暖和人情味。”

此次普陀之行,对于暨南大学球员的亲友团来说,不仅是一次家庭团聚的温馨之旅,更是一次深度体验赛事与海岛文化的难得机会。他们亲眼见证了孩子们在赛场上的拼搏与付出,感受到了运动赛事的激情与魅力。同时,他们也领略了普陀历史文化与自然风光,感受到了海岛风情的独特魅力。

东海涌春潮 正是乘风扬帆时

(上接第1版)

全省试点网络治理“分业监管、综合执法”模式,承办全省现场会并在全国推广,获评全省网络综合治理体系建设先行区。

一城风尚 绘就文明有礼图景

对浙普渔32378船老大蒋辉来说,他每次回港的第一件事情就是主动申报船舶含油污水。2023年,他的这艘船被命名为“海上新时代文明实践引领号”,作为船老大的蒋辉不仅自己更加“爱船爱港爱海洋”,还带动身边一批渔民兄弟践行海上文明。

文明实践海陆联动,有礼风尚全域覆盖,这是普陀在打造文明之城过程中的匠心探索。如今在海上,120艘“文明实践引领船”领航蓝海,引导广大渔民在文明实践中树标杆、做表率。在陆上,新时代文明实践1个中心、10个基层实践所和105个站全覆盖,成为了群众家门口的“文明中转站”。

3月的第一个周六,第61个全民清洁日如约而至。历时四年多,61次风雨无阻的“相约星期六”,这是普陀人对文明城市许下的共同承诺。

近年来,普陀深度融合本土元

一路繁花 激活以文兴城动能

3月22日,第26届CUBAL一级联赛东南赛在普陀火热开赛,“蓝海”相遇“篮球”,激荡出澎湃热情。这届比赛正热,普陀已经在谋划建立可持续的文旅体融合新业态。

CUBAL一级联赛东南赛落户普陀,“越野东海”相约奔赴山海、帆船拉力赛乘风破浪……近年来,普陀依托全省首批体育现代化县区这一金字招牌,逐步释放体育赛事在带动产业发展方面的独特作用,实现了“竞技”与“经济”的双向奔赴。与此同时,时隔12年重启的沈家门渔港民俗大会、“又见普陀”“普陀福集”文旅特色品牌犹如繁花绽放这座海滨之城。

文旅体深度融合催生的新质生产力如“良木”引来“凤凰”栖。2023年4月,投资22亿的“星辰大海上的天空之城”项目落户普陀。该项目集旅游、温泉、矿山、艺术、餐饮和休闲娱乐于一体,让游客在望山见海中观星揽月。这个充满“文艺范儿”的项目将成为普陀文旅产业的地标。

大项目要引,小文创要育。在第十八届中国国际动漫节上,海

岛+动漫IP“桃花猫”强势出圈。与此同时,国内首部海洋祈福IP《桃花猫和东海鱼》在央视精彩上演。这些动漫IP融入了舟山本土元素,为海洋文化旅游注入了时尚新动能。

文化产品的供给不仅要面向市场,还要扎根基层,这在普陀最生动的体现就是“礼堂伙伴”工作模式的建立。2023年以来,普陀区整合600余家各类团体,推出80多个类别5000余项服务,偏远海岛地区的群众点击手机就能下单“送货上门”的“免单外卖”。据统计,自“礼堂伙伴”创设以来,普陀区各文化礼堂年活动总数平均增长96%,其中海岛地区年活动数平均增长140%。

如今在普陀,想看书,从公共图书馆到城市书房、农家书屋,随性可至;想学跳舞,文化馆就有免费培训;有才艺秀,“百姓大舞台”“村晚”等各类“草根舞台”就是主场……文化若水,润物无声。

东海涌春潮,正是乘风扬帆时。面向未来,全区宣传思想文化战线将坚持以习近平文化思想为指导,保持弄潮儿、先行者的姿态,砥砺前行、奋楫扬帆,更好担负起新的文化使命,不断开创宣传思想文化工作新局面,为建设现代化新普陀贡献智慧力量。